“pachuku hyHKLMIA
yE X2+ +n U y=a(x-m)?



YCTHbIN onpoc

. CdopmynupoBatb onpeneneHune
KBagpaTu4yHOU pyHKUUMN,

. UTO aBngaeTtca rpadoukom KBagpaTtudHOU
doyHKUNN?

. CdopmynupoBaTtb cBOUCTBA
KBagpaTu4Hom dpyHKLUMKN y=ax? npu a>0,
a<o0.

Kak 13 rpaduka dyHKUMK y=ax? MOXXHO
NonNyYnTb rpaddmk PyHKLMN y=ax? + nN;
rpadouk pyHKUMKM y=a(x-m)?



1. Ona Kaxpaoro rpaduka ykaxkurte D(f) v E(f):

D(f)=[-3; 1]
E(f)=[-2 4]  D(f)=[-3 2]

E(f)=[1 5] D(f)=[-4; —2]U[1; 3]

E(f): -2, 2



2. BepHo nu, uto D(f) = E(f) ?

Y= /i B
y,i.
\ / yt
\ /
\ / |
Q >
\ / -1 X
\
O 1 £ )

D(f)=(~; +x) D(f)=(-0; 0)(0; +)
£(f)=[0: ) E()=(-o0; 0) U (0 +0)



..........................................................................................................................

D.(f).Z(—OO;ﬂLOO). D(f)=[0;+oo)
E(f)=[0; =) E(f)=[0; +0)




x—1

, D(f): x#—2; x#3

T (x+2)(x-3)
y=x>—3x+4 D(1) =(—00;+0)
y= xiz D(f):(—OO; O]U (2; +°O)



fAsnaetca am rpaduyeckum 3agaHnem Kako-nmbo pyHkumum
durypa, nsobparkeHHaa Ha pUCyHKe?

y




3apaunte aHaAnTUYeckn GyHKUUIo, rpaduK KOTOPOMU
n3obpakeH Ha pUCYHKe.

Vo
y=(x+3)",
y=x+3.
D(f)=(—o0; +0)

E(f)=[0;+)



3anaHue 1

TlocTtpouTts B OAHOMU cucTeme

KOOPAUHAT MPAPUKU (PYHKLUW
y=x2, y=x°-5 un y=x+5

==



3anaHue 2

TlocTtpouTts B OAHOU cucteme
KOOPAVHAT rpapUKU  PYHKLUUA
y=2x2, y=2(x-5)?, y=2(x+4)?

=



3aaaHue 3

TTocTpoutb B 0OAHOU cucCTeme
KOOPAUHAT rPacPuUKU PYHKUUW
y=2x? ,y= 2(x-5)?+3,
y=-2(x+4)*-5

=




TTpoBsepb cebs

=

3agaHue 3




Yw)=x"2
Yw)=r"2+5
Yw)=r"2-5

BbisoO:
'pauk yHKyuu y=ax? +n
as/19emcs
napaboJsiou, Komopyr
MOXKHO NoJ1ly4umb U3
2paguKka pyHKyuu y=ax?c
nomouwibo
napasiiesibHo20 hepeHoca
800J1b OCU Y Ha h eUHUY
ssepx, ecsiu n>0, usau Ha -n
eduHuy BHU3, ecsiu n<0.




Bbi600 :

[paduK pyHKUMKN y=a(X-
m)? sBNAeTCA
napabosion, KOToOpYHo
MOXHO MOMNy4nTb U3
rpadomka PyHKLMN y=ax?
C NMOMOLLbIO
napannenbHoro BOOsb
OCU X HA M eanHunL
BnpaBo, ecnv m>0, unu
—M eaOuHUL, BNeBO,
ecnm m <0.




Bbigo0:

Mpapuk pyHKUMM y=a(x-m)? +n
asnAeTcAa napabona, KOTopyto
MOXHO NONYYMTb U3 rpadmKa
dyHKUMK y=ax? C noMOoL,blo
ABYX napannenbHbiX
NepeHoCoB: cABUra BAOIb OCH
X Ha M e4UHMUL, BNpaBo, €C/u
m>0, uaKu Ha -m e4UHUL, BNEBO,
ecnm m<0, 1 caBura B40/1b OCH
Y HA N eAMHMUL BBEpX, €CNu
n>0, uan Ha -n BHK3, ec/im n<0.
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Paboma no y4yebHUKY

Ne 106-110a,
1188B,83€



3adaHue Ha camMonood20MOBKY

Ne 106-1100,
118r,83A



BapuaHr 1. BapuaHrT 2.
Ne 104a Ne 1046
Ne 111 (6) Ne 221 (a)

No118 (a) N2118 (6)






